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Про створення комісії з прийняття до комунальної власності територіальної 
громади м. Запоріжжя світлофорного об’єкта по вул. Українській, 2-Ж від 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “КОНСАЛТ ІНВЕСТ” 
 
 
 

 Керуючись законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

“Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, на 

виконання рішення Запорізької міської ради від 10.09.2021 № 55 “Про 

прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя 

світлофорного об’єкта по вул. Українській, 2-Ж від ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “КОНСАЛТ ІНВЕСТ” 

1. Створити комісію з прийняття до комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя від ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ “КОНСАЛТ ІНВЕСТ” світлофорного об’єкта, розташованого по 

вул. Українська, 2-Ж, у складі: 

 
ТАРАН - заступник міського голови з питань діяль-  
Роман Олегович ності   виконавчих   органів   ради,  голова 

комісії. 
 
Члени комісії: 
 
АВДІЄНКО - директор  Комунального  підприємства 
Олександр Петрович електромереж   зовнішнього   освітлення 

“Запоріжміськсвітло”; 
 
 
КОМПАНЕЙЩИКОВА - головний  бухгалтер Комунального під- 
Катерина Миколаївна приємства   електромереж   зовнішнього 

освітлення “Запоріжміськсвітло”; 
 
 
КОРЯВКО - начальник ЕТР-1 Комунального підприєм 
Микола Іванович ства електромереж зовнішнього освітлення 

“Запоріжміськсвітло”; 
 
 
КРЕШТАЛЬ - головний  спеціаліст  відділу  дорожньо-  
Віталій Вікторович мостового господарства департаменту 

інфраструктури та благоустрою Запорізь-
кої міської ради; 

 



 2 
 
ОРЛОВА - начальник відділу з питань обліку майна 
Валентина Іванівна  та майнових відносин департаменту кому-

нальної власності та приватизації Запо- 
різької міської ради; 

 
 
СТОКОЗ - директор ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
Денис Ігорович ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “КОНСАЛТ ІНВЕСТ” 

(за згодою); 
 
 
ХИТРИК - заступник директора департаменту кому- 
Максим Віталійович нальної власності та приватизації Запорізь- 
 кої міської ради; 
 
 
ХОЦЬКИЙ - заступник директора  департаменту інфра- 
Віктор Іванович структури та благоустрою Запорізької 

міської ради. 
 

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Романа Тарана. 

 

 
Секретар міської ради Анатолій КУРТЄВ 


